

**SELEÇÃO PÚBLICA DE PROFESSORES PARA ATENDER NECESSIDADES TEMPORÁRIAS
DAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA ESTADUAL DE ENSINO**

Errata nº01/2024

RETIFICA O EDITAL nº 01/2024 – EEEP LEOPOLDINA GONÇALVES QUEZADO

O(a) Diretor(a) Escolar da EEEP LEOPOLDINA GONÇALVES QUEZADO, INEP: 23237821, no uso de suas atribuições legais, informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 01/2024:

No Art. 6º, onde se lia

“Art. 6º O cronograma de atividades será desenvolvido conforme tabela abaixo: ”

ATIVIDADE	DATA/HORÁRIO
Período de Inscrição da Seleção Pública de Professores	e 8h do dia 25 de outubro de 2024 até 23:59 hs do dia 28 de outubro de 2024
Avaliação do “Curriculum Vitae”	29 de outubro de 2024
Entrevista (Núcleo Gestor e representante do Conselho Escolar)	30 de outubro de 2024
Resultado Preliminar da Seleção	31 de outubro de 2024
Período de Interposição de Recurso sobre o Resultado Preliminar da Seleção	01 de novembro de 2024
Resultado Final da Seleção	04 de novembro de 2024
Atendimento aos classificados para lotação/contratação	05 de novembro de 2024

Leia-se

“Art. 6º O cronograma de atividades será desenvolvido conforme tabela abaixo: ”

ATIVIDADE	DATA/HORÁRIO
Período de Inscrição da Seleção Pública de Professores	e 8h do dia 25 de outubro de 2024 até 23:59 hs do dia 30 de outubro de 2024
Avaliação do “Curriculum Vitae”	31 de outubro de 2024
Entrevista (Núcleo Gestor e representante do Conselho Escolar)	01 de novembro de 2024
Resultado Preliminar da Seleção	01 de novembro de 2024
Período de Interposição de Recurso sobre o Resultado Preliminar da Seleção	04 de novembro de 2024
Resultado Final da Seleção	05 de novembro de 2024

Atendimento aos classificados para lotação/contratação	06 de novembro de 2024
---	------------------------

Aurora – CE, 29 de outubro de 2024



Plácido Bezerra Leite
Diretor
Matrícula 479668-1-7
D.O.: 13/03/2024

Assinatura do(a) Diretor(a) Escolar